

NUEVE CONDICIONES DE BERNADOTTE PARA LA TREGUA

árabes y judíos combaten para estar bien situados si llega la "paz"

EL CAIRO, 8. — Bernadotte ha propuesto que la tregua de cuatro semanas entre árabes y judíos comience a las seis de la mañana del día 15 de junio (hora de Greenwich). Ha pedido a ambas partes que mañana comiencen a negociar si aceptan o rechazan esta hora. Las condiciones de tregua son las siguientes:

1. — Ningún personal combatiente, incluyendo tanto a las personas organizadas como a las personas armadas de armas, será introducido en ninguno de los Estados árabes ni en parte alguna de Palestina. El mediador ejercerá la máxima vigilancia posible en toda la zona.

2. — En la primera semana de tregua, el mediador tendrá facultades discretivas respecto a la entrada de inmigrantes, sin tener en consideración el sexo o edad.

3. — Quedarán prohibidos durante la tregua los movimientos de tropas o material de guerra.

4. — Todos los frentes y líneas de combate quedarán estabilizados. Se permitirá, no obstante, los relevos ordinarios.

5. — No se importará material de guerra en ningún país o territorio de las partes interesadas.

6. — La ayuda a las poblaciones que han sufrido gravemente se llevará a cabo por un Comité de la Cruz Roja Internacional.

7. — Quedarán prohibidos todos los actos bélicos en tierra, mar y aire durante la tregua.

Al dar a conocer la propuesta, Bernadotte declaró que son estas las condiciones que ha presentado, pues anteriormente se limitó a realizar sondeos y consultas. (Efe.)

LOS ÁRABES CONTESTARÁN

EL CAIRO, 8. — El secretario general de la Liga árabe ha manifestado que los países árabes han aceptado una resolución concreta en respuesta a la oferta de tregua del conde Bernadotte, y se dispone a contestar esta misma noche. (Efe.)

BOMBARDEO DE TEL-AVIV

TEL-AVIV, 8. — (Urgente). — Aviones egipcios han bombardeado esta ciudad. Hay que lamentar veinte bajas, entre muertos y heridos. (Efe.)

UN PROYECTO SOBRE EL SANTO SEPÚLCRO

JERUSALEN, 8. — Un proyecto de mortero judío ha caído sobre la cúpula de la iglesia del Santo Sepulcro, sin causar daños en la tumba de Nuestro Señor Jesucristo. La comunidad cristiana se ha reunido con objeto de enviar una enérgica protesta al Consejo de Seguridad y al Vaticano. (Efe.)

CONQUISTAS EGIPCIAS

EL CAIRO, 8. — Un comunicado del Ministerio de la Guerra egipcio informa que sus fuerzas han conquistado la colonia judía de Nitassin, en la costa mediterránea, a mitad de camino entre Majdal y Eilat. (Efe.)

OFENSIVA JUDIA EN LA TRUM

LONDRES, 8. — La radio de Nueva York anunció anoche que tropas judías reforzadas emprendieron una nueva ofensiva contra las posiciones árabes.

Maese Calvo expondrá en Madrid

A maese Calvo, el célebre orfebre burgalés, se le insinuó en fecha reciente para que celebrara una exposición de su obra en Madrid. Estaban interesadas en ello destacadas personalidades del mundo de las artes que, teniendo las mejores referencias acerca de este artista burgalés, deseaban apreciar en conjunto su labor de tantos años de inquietud artística.

Y es nada menos que el Comité de Arte del Círculo de Bellas Artes quien ha hecho suyo este deseo de que la labor de maese Calvo se exponga y someta a la consideración del público madrileño, en una de las salas de más prestigio y a la que sólo los escultores tienen acceso. Y así, cuando por el momento no pueda señalarse fecha exacta para la exposición, puesto que primero habrá que atender a los compromisos ya adquiridos, el Comité de Bellas Artes de Madrid.

La Unión Soviética se siente generosa

LONDRES, 8. — Radio Moscú anunció esta noche que la Unión Soviética ha reducido un 50 por ciento las cantidades que estaban por pagar en concepto de reparaciones a Rumanía y Hungría.

Tanto Hungría como Rumanía habían dirigido a Rusia peticiones en ese sentido con fecha 4 de junio. (Efe.)



LAS VOS DE CASTILLA

AÑO IV - NUM. 853

BURGOS, MIERCOLES, 9 DE JUNIO DE 1948

PRECIO: 50 CTS.

OBSEQUIO DEL GENERAL PERON AL CAUDILLO

Los coros y danzas de la Sección Femenina actuarán en Río de Janeiro

Esta tarde estuvo en el palacio de El Pardo el embajador de la República Argentina, doctor Radio, para hacer entrega al jefe del Estado, en nombre del presidente de la República, general Perón, de los vinos argentinos que éste le ha enviado.

El doctor Radio era portador de una carta autógrafa del general Perón al Caudillo, enviada con este motivo, así como de un álbum haciendo historia de las diferentes clases de vinos que se producen en la nación hermana.

El Caudillo aceptó muy complacido el obsequio, rogando al embajador testimoniase su agradecimiento por esta atención al presidente de la República Argentina, a quien contestará personalmente.

COROS Y DANZAS

BILBAO, 8. — El "Monte Albertina", a bordo del cual iniciaron su regreso a España los grupos folklóricos de la Sección Femenina, ha accedido a la petición que se le ha hecho y hará escala en Río de Janeiro con el fin de que puedan ser admirados allí los cuadros populares de España, por lo cual esta motonave retrasará su llegada a España unos días. (Efe.)

EXPOSICION DE FILATELIA

SAN SEBASTIAN, 8. — En el Círculo Cultural Guipuzcoano están terminándose los trabajos de organización de la gran Exposición Nacional de Filatelia. Se cuenta ya con la asistencia en firme de las sociedades filatélicas del S. O. de Francia y de Portugal, y han sido invitadas las sociedades de todo el mundo. (Efe.)

VIVERES A ESPAÑA

BUENOS AIRES, 8. — Con un cargamento de 6.500 toneladas de trigo, ha zarpeado rumbo a España el vapor "Rio Gualeguay". Con igual destino, el "Río de Vigo", que transporta 5.094 toneladas de maíz, 63 toneladas de tortas de girasol y 10.560 kilos de aceite de lino. (Efe.)

PROPUESTA YUGOSLAVA

ROMA, 8. — La Legación yugoslava en esta capital publica un documento en el que el Gobierno de Belgrado propone que las ex colonias italianas sean controladas por acuerdo internacional, dándose a Italia el mandato administrativo sobre la mayor parte de ellas. Anuncia la Legación que el documento ha sido entregado con esta fecha a los auxiliares de los cuatro grandes que en Londres están tratando del problema de los territorios coloniales que fueron de Italia. (Efe.)

LA ESTANCIA DE MR. FLEMING EN SEVILLA

SEVILLA, 8. — En un acto solemne, al que asistieron las autoridades y académicos, en el teatro Lope de Vega, le ha sido impuesta al doctor Fleming la Medalla de Oro de académico de honor de la Real Academia de Medicina de Sevilla. Mister Fleming leyó su conferencia científica, amena y anecdótica, por la que recibió sólidas felicitaciones. El ilustre descubridor de la penicilina visitó esta tarde los Reales Alcázares y otros monumentos y pasó por la ciudad entre incesantes muestras de afecto. — Cifra.

Los Borbón-Parma no aprobarán la boda ortodoxa de Ana

PARIS, 8. — El príncipe Javier Borbón-Parma, que es el representante más caracterizado de la rama Borbón-Parma, ha declarado a la Prensa francesa que no cree que el proyectado matrimonio del ex rey Miguel de Rumanía y la princesa Ana de Borbón-Parma se lleve a efecto sin la dispensa pontificia y que los Borbón-Parma no aprobarán la boda sin contar con la sanción papal.

El ex rey y la princesa han llegado ya a Atenas, y los informes del palacio real dicen que la ceremonia matrimonial se celebrará el próximo jueves, según el rito ortodoxo. — (Efe.)

Dinero yanqui al Japón

TOKIO, 8. — Un grupo de Bancos norteamericanos facilitará un préstamo a Japón de sesenta millones de dólares para comprar trescientas mil toneladas de algodón. Es el primer crédito que se va a conceder al Japón desde la terminación de la guerra. — Efe.

La Gran Cruz del Sol, al embajador español en Perú

LIMA, 8. — El presidente de la República ha concedido la Gran Cruz del Sol al embajador saliente de España en el Perú, señor García Cordero. (Efe.)



La emigración escandinava a Norteamérica en el siglo pasado forjó un carácter y un tipo especial en algunos Estados del centro y ha sido reconocida como una importante contribución al engrandecimiento yanqui. Con motivo de cumplirse el centenario de la llegada del mayor número de emigrantes suecos, se han celebrado varios actos conmemorativos, en uno de los cuales —que tuvo lugar en la Alcaldía de Nueva York—, habló el príncipe Bertil, nieto del rey Gustavo, presidente de la delegación que representó a Suecia. (Foto I. N. P.)

INAUGURACION DE UN COLEGIO DE AGUSTINOS EN MOLINA DE ARAGON

Asistió el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín

MOLINA DE ARAGON, 8. — El ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, ha llegado a esta localidad a una de la tarde, acompañado del subsecretario de Educación Popular y directores generales de Primera Enseñanza, Enseñanza Universitaria, Propaganda y Archivos. El ministro presidió la inauguración del Colegio de Santa Rita de los PP. Agustinos. El pueblo se hallaba engalanado y muchachas ataviadas con trajes regionales hicieron entrega de ramos de flores a las esposas de las citadas personalidades. A primera hora de la mañana hubo misa de comunión general y bendición de la bandera de Acción Católica Femenina, por el obispo de Sigüenza, Dr. Afonso Muñozorro. El ministro y séquito fueron recibidos en el límite de la provincia por el gobernador civil. A su llegada a Molina presidió un solemne "Te Deum" en la iglesia de Santa María, y a continuación dio comienzo el acto de imposición de la Cruz de Alfonso X el Sabio a la hermana Carmen, terminado el cual fué inaugurado el Colegio de Santa Rita, cuyos locales fueron bendecidos por el obispo.

En este acto, el señor Ibáñez Martín pronunció un elocuente discurso refiriéndose a las inquietudes espirituales del régimen, posibles en el clima espiritual y la paz y prosperidad que disfruta España, que no lo tendríamos —añadió— si en la cumbre del Estado no existiera un Caudillo cristiano, cuyo tesón y voluntad se ha convertido en realidad la aspiración de todos.



El rey Leopoldo propone un sondeo de la opinión belga

BRUSELAS, 8. — El jefe del Gobierno, Paul Henri Spaak, pondrá esta noche en conocimiento de sus colegas de Gabinete un mensaje del rey Leopoldo, según anuncia el periódico "Le Soir". El periódico agrega que el rey en su mensaje dice que él y el Gobierno no pueden políticamente encontrar una solución a la controversia, que data ya de hace tres años, sobre la monarquía. El rey propone —sigue diciendo el periódico— que las dos Cámaras abran una investigación para sondear a la opinión pública. (Efe.)

Opinión rusa sobre la Conferencia de Londres

"Es un acuerdo para el desmembramiento de Alemania"

LONDRES, 8. — "Pravda" publica el primer comentario oficial ruso acerca de la reciente Conferencia de Londres, y dice que se trata de un acuerdo para el desmembramiento de Alemania, que nunca gozará de autoridad internacional.

LONDRES, 8. — El doctor Hermann Pünder, presidente del Consejo Económico de la "bisona" de Alemania, ha dicho en un discurso a través de la radio de Hamburgo, que el pueblo alemán ha oído con asombro las insignificantes correcciones fronterizas que se anuncian en el acuerdo de las seis naciones participantes en la Conferencia de Londres. — Efe.

LAS CORTES ESTUDIARAN LA REFORMA UNIVERSITARIA

Llegada de banqueros mejicanos

MADRID, 8. — El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, ha recibido en su despacho oficial a los periodistas, a quienes ha manifestado que las Cortes celebrarán una sesión plenaria antes del próximo verano. Se han recibido en la Cámara los proyectos de Ley relativos a los acuerdos consulares y convenio comercial con Filipinas y a la reforma universitaria. (Cifra.)

PERSONALIDADES MEXICANAS

MADRID, 8. — Procedentes de Méjico han llegado el presidente del Banco de Comercio de Méjico, don Salvador Ugalte, y el presidente de la Asociación de Banqueros de Méjico y gerente general del Banco de Comercio, don Anibal Iturbide. (Cifra.)

LA FERIA DE BARCELONA

BARCELONA, 8. — El ministro de Industria y Comercio, señor Suñer, regresará esta noche de S'Agro. Mañana visitará la Hispano Suiza y causará por la tarde las primeras jornadas de ingeniería industrial. El jueves presidirá la inauguración de la Feria Internacional de Muestras, en representación del Caudillo. (Cifra.)

REGLAMENTACION

MADRID, 8. — El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición:

Trabajo.—Orden aprobando a Reglamentación Nacional del Trabajo en las industrias del turrón y mazapán y en los

Violento incendio en Bilbao

ZARAGOZA, 8. — A las 14:30 de esta madrugada se ha producido en la estación de Buerba, en las inmediaciones de Calatayud, una explosión, fortísimamente sin graves consecuencias, entre el tren correo núm. 1.825, de Barcelona a Madrid, y el expreso núm. 804, de Madrid a Barcelona. Resultaron contusionados cerca de treinta viajeros, la mayor parte de los cuales pudieron continuar el viaje. A las nueve de la noche quedó expedita la vía.

INCENDIO EN BILBAO

BILBAO, 8. — A las doce de esta mañana se declaró un violentísimo incendio en un edificio de dos pisos enclavado en la carretera de Asúa a Sondica. El fuego destruyó totalmente la casa y han quedado sin hogar las 33 personas que lo habitaban. No hubo que lamentar desgracias personales. (Cifra.)

El problema de la enseñanza religiosa en Francia

PARIS, 8. — El jueves debatirá la Asamblea Nacional la cuestión de si procede o no la ayuda estatal a los padres necesitados que envían a sus hijos a las escuelas católicas, en vez de a las laicas del Gobierno. El que ésta obtenga mayoría depende de que lleguen a una inteligencia los socialistas, anticlericales y el M. R. P. católico. La cuestión, que tiene sesenta años de existencia, ha vuelto sobre el tapete al revelarse, hace unos días, aunque el jefe del Gobierno, Schuman, y el ministro de Sanidad, señor Pinsot-Chapuis, habían autorizado el empleo de fondos del Estado para ayuda de los padres necesitados en la educación de sus hijos. Ello levantó una tempestad entre los socialistas y algunos radicales. (Efe.)

Gottwald, probable sucesor del expresidente Benes

PRAGA, 8. — El jefe del Gobierno, Klement Gottwald, ha visitado al ex presidente Benes, pero no se ha hecho público el tema de la conferencia. Los observadores políticos creen que Gottwald es, por el momento, el más probable sucesor de Benes, y que el cargo de jefe de Gobierno pasará al dirigente comunista sindical, Antonín Zapotocky.

Gottwald ACTUA YA LIBREMENTE

PRAGA, 8. — El primer ministro checoslovaco, Gottwald, ha firmado hoy la nueva constitución que el presidente Benes rehusó firmar poco antes de su dimisión. (Efe.)

TRATADO SECRETO RUSSO-CHECO?

PARIS, 8. — La edición europea de "The New York Herald Tribune", publica una entrevista dando detalles de un supuesto tratado secreto entre Checoslovaquia y la URSS, por el que se confiere a ésta el control absoluto de las minas de uranio de Jachymov (Bohemia).

El doctor Ivo Duchacek, presidente que fué de la Comisión de Asuntos Exteriores del Parlamento de Praga, ha declarado al periódico que el tratado secreto checo-ruso se firmó en octubre de 1945. (Efe.)

75.000 KMS. EN BICICLETA!

En etapas de trece cada día

TARRAGONA, 8. — Hoy ha culminado los 75.000 kilómetros de recorrido en bicicleta un modesto artesano de esta capital que, por trabajar en punto distante, se ve en la necesidad de desplazarse diariamente unos trece kilómetros. Desde su juventud, y ya en edad avanzada, no ha dejado ni un solo día de cubrir el diligido trayecto. (Cifra.)

BALONCETISTA DESPISTADEJO

Por OCIO



CAPITAN DEL EQUIPO. — ¡O cosen esa red, por donde se salen todos los balones... o no seguimos jugando! ¡¡Vaya!!

DEPORTES

La vida en la REGION

REUNION DE LA JUNTA DIRECTIVA AQUÍ Y ALLÁ DEL BURGOS C. DE F.

Nuevo plazo de admisión de socios sin cuota de entrada

Ayer hizo entrega de poderes a la Junta Directiva del Burgos C. de F. a los nuevos directivos. Reunidos éstos, y des- pués del acto en el que don Pe- dro Alfaro Arregui se hizo car- gen de la presidencia, presen- tando a los nuevos directivos. Inmediatamente quedaron re- unidos en sesión, y finalizó el secretario día a la Presidencia la información de lo tratado en la primera reunión. Para la mejor administra- ción del trabajo, se han creado varias comisiones, estableci- das en la siguiente forma: Gobierno: Formada por los señores Alfaro, Moliner, Pra- da, Izquierdo y Orejón. Deportiva: Señores Alfaro, Ferrago y Castellanos. Campo: Ferrago, Orejón, Saeed y Díez Barrisno. Económica: Alfaro, Quesada, Linares, Cuena y Moliner. Delegado para los despla- zamientos, señor Izquierdo. Se trató también de la reor- ganización y necesarios fichas para la próxima tempora- da, para lo cual se va a solici- tar el imprescindible apoyo económico con el fin de dotar al equipo de los jugadores de clase suficiente para enfren- tarse a la nueva temporada con las máximas garantías. La nueva Junta Directiva confía en que a este llamamiento nadie hará oídos sordos y las subven- ciones llegarán en la cuantía suficiente para formar un buen equipo. Otro tema, también muy in- teresante, entre los tratados, lo es el de los socios. Se abre un im- portante plazo de admisión de nuevos socios, lo hayan sido o no con anterioridad, pa- ra que puedan darse de alta en la Sociedad sin abono de cuota de entrada. Este plazo termi- nará el día 30 del actual mes, y a partir de esta fecha, las altas que se produzcan no han de ser con la obligatoriedad de abono de una cuota o su correspon- diente compensación en men- sualidades adelantadas. Para facilitar al público la inscrip- ción como socios se han dis- tribuido en varios estableci- mientos de la ciudad los boletines, en donde podrán ser lle- vados por los solicitantes. Sobre este tema se ha de ha- cer una intensa campaña con el fin de invitar a todos los ac- tuales socios del club a que suscriban a otra persona en las listas de socios del Burgos; de esta manera se llegará a du- plicar el número de asociados, con el consiguiente beneficio para el club. Nadie debe de es- tar en estos momentos ausente de las vicisitudes del Burgos, y así será posible superar la cifra de 2.000 socios que estipu- lamos como suficiente. La nueva Junta Directiva ha señalado los martes como día

de reunión. Se trataron otras cuestiones que exigen cierto trámite, y una vez salvado, se darán a conocer a los socios. Entre ellas, la celebración del partido de fiestas y los dos en- cuentros pendientes con el Torrealevega para la copa de sub- campeones. Se nos comunicó también que las gestiones por fichajes llevan buen camino, habiendo ya casi en cartera la acepta- ción de tres jugadores de clase. Esto es cuanto nos comuni- caron como ampliación a la referencia de lo tratado en la primera reunión de la directiva, reunión a la que acudieron to- dos los directivos nombrados, los cuales se disponen a traba- jar con gran entusiasmo en pro del Burgos C. de F.

VUELTA CICLISTA A ESPAÑA ORGANIZADA POR "YA"

Los mejores ases nacionales y extranjeros participan en esta colosal prueba

El domingo, día 13, da co- mienzo la VIII Vuelta Ciclista a España, organizada por el periódico madrileño "Ya", en colaboración con la Unión Ve- locipédica Española. El recorrido de esta ca- rrera, la de más envergadura de todas las pruebas nacio- nales, consta de 20 etapas, la primera de ellas dentro de un circuito a la Casa de Cam- po de Madrid. La Vuelta finalizará el día 4 de junio, después de haber co- cubierto los 4.000 kilómetros de recorrido total. Las etapas se- rán las siguientes: Día 13 de junio.—Circuito de la Casa de Campo. El mismo día, Madrid - Valdepeñas, 198 kilómetros. Día 14.—Valdepeñas - Gra- nada, 232. Día 15.—Granada - Murcia, 285 kilómetros. Día 16.—Murcia-Alicante, 178 kilómetros. Día 17.—Alicante-Valencia, 163 kilómetros. Día 18.—Descanso. Día 19.—Valencia-Tortosa, 201 kilómetros. Día 20.—Tortosa-Barcelona, 214 kilómetros. Día 21.—Barcelona-Lérida, 203 kilómetros. Día 22.—Lérida - Zaragoza, 160 kilómetros. Día 23.—Zaragoza-San Sebastián, 276 kilómetros. Día 24.—Descanso. Día 25.—San Sebastián-Bil- bao, 259 kilómetros. Día 26.—Bilbao-Santander, 212 kilómetros. Día 27.—Santander - Gijón, 225 kilómetros. Día 28.—Gijón-Ribadeo, 200 kilómetros.

Sobre este tema se ha de ha- cer una intensa campaña con el fin de invitar a todos los ac- tuales socios del club a que suscriban a otra persona en las listas de socios del Burgos; de esta manera se llegará a du- plicar el número de asociados, con el consiguiente beneficio para el club. Nadie debe de es- tar en estos momentos ausente de las vicisitudes del Burgos, y así será posible superar la cifra de 2.000 socios que estipu- lamos como suficiente. La nueva Junta Directiva ha señalado los martes como día

INFORMACION NACIONAL

BARCELONA, 8. — Después del entrenamiento efectuado esta ma- ñana por los jugadores del Espa- ñol, el equipo saldrá mañana, vía Madrid, con dirección a Vigo. El equipo que marcha lo integran los siguientes jugadores: Trias; Ca- sals; Camero; Llimós; Fábregas, Enys; Loy; Artigas, Hernández, Piquín y Diego.

EL BARCELONA A BILBAO
BARCELONA, 8. — El Barcelona marchará mañana hacia Bilbao, en autobús, donde jugará el domingo frente al Athletic su último partido del torneo de "los históricos".

ANTE UNA GRAN PELEA BOXISTICA
BARCELONA, 8. — Ha lle- gado a esta capital el organiza- dor francés de boxeo Hernández, que ha venido a montar la pelea Theo Medina y Luis Ro- mero, que se celebrará en la plaza de toros Monumental a finales de Julio.

QUINGOCOS, A MEJIOR
MADRID, 8. — Jacinto Qui- nocoos marchará muy pronto a Méjico, donde ha sido llamado para entrenar a un equipo in- ternacional azteca.

JUGADORES PARA EL VALLADOLID
MADRID, 8. — El Atlético de Madrid ha dejado a pruebas al Valladolid a los siguientes jugado- res: Mauri, Lecua y San Emeterio. Mientras tanto, el Real Madrid se halla en con- tacto con el Celta para la ce-

Torneo "Peña Murillo"

Partidos para el jueves próxi- mo: Yagüe - Gamonal y Escuela Comercio - Santa Clara. Partidos para el viernes: Joicita - S. E. S. A. y Peña Murillo - Artillería. Todos los partidos se jugarán a las 7:30, en los campos que oportunamente se comuni- cará a los clubs interesados.

Torneo "Copa Federación"

CLASIFICACION
G. E. P. F. C. P.
Burgos C. de F. 4 0 1 17 10 8
Palencia 2 1 2 14 10 6
At. de Zamora 1 2 2 14 15 4
Cultural 1 1 3 11 21 8
Declarado ya el campeón de este torneo, sólo queda un partido para finalizar el mismo. El próximo domingo corresponde jugar los encuentros Zamora-Burgos y Cultural-Palencia, que nada de- ciden ya sobre el primer puesto, y únicamente podrían determinar quién ha de ocupar la sola de este fugaz campeonato.

La "Casa de Andalucía" en Burgos

La nutridísima colonia andaluza en nuestra capital pro- yecta agruparse y organizar la "Casa de Andalucía" en Bur- gos. Tan bello proyecto está patrocinado por destacadas personalidades locales, nacidas en la bella región del Sur. Muy en breve comenzarán las primeras gestiones para llevar a la práctica tales desos de los andaluces residentes en Bur- gos.

BRILLO, LIMPIEZA E HIGIENE EN SU HOGAR
Cera YAK
AL ALCANCE DE TODOS
PIDALO A SU PROVEEDOR HABITUAL

Todo incumplimiento por parte de los patronos en la presentación de documentos necesarios para que perciban los trabajadores a su cargo el subsidio familiar, hará recaer sobre el patrono responsable de la omisión el pago de los subsidios que les hubie- ra correspondido distribuir.

Miranda de Ebro

OBRA SINDICAL "EDUCACION Y DESCANSO"
La Jefatura Comarcal de "Educa- ción y Descanso", organiza para el presente mes de junio un tor- neo local de ajedrez, que se ce- lebrará en el café "Suizo" y en cuyo torneo se disputarán valiosos pre- mios, donados por esta Obra Sin- dical.

La inscripción queda abierta en las Oficinas de la Obra (General Mola, 1, primera), a partir del día de hoy y hasta las siete de la tar- de del día 10 del corriente mes.

Para participar en esta compe- tición, es condición indispensable ser afiliado a "Educación y Des- canso".

El pasado sábado, a los 71 años de edad, falleció en esta ciudad don Florencio Urrecho López. La condecoración, verificada el pasado domingo, y el funeral, que tuvo lugar el lunes, constituyeron ver- daderas manifestaciones de duelo. A sus familiares, y muy en es- pecial a sus hijos, don Blas, don Bruno, don Faustó y don Pedro, nuestro más sentido pésame.

Tardajos

LA FIESTA DEL SAGRADO CORAZON
Con inusitada brillantez y esplen- dor ha celebrado una vez más el pueblo tardajés la fiesta del Sa- grado Corazón de Jesús. La Asociación del Apostolado de la Oración, con el acierto y entu- siasmo, a la par que con el fervor religioso de que siempre ha hecho gala, ha organizado diversos actos en honor del Sacratísimo Corazón. Durante estos últimos días se ha celebrado un solemne novenario, al que ha venido asistiendo una gran concurrencia de fieles, culminando los actos en los celebrados el pasado domingo, día 6. A las nueve de la mañana de este día se celebró una misa de comunión, actuando, juntamente con los niños de las escuelas nacionales que por vez primera participan en el divino ban- quete eucarístico, varios centenares de feligreses. A las diez, oficiada por nuestro querido párroco, don Tomás López Soto, asistido por dos padres píos de la casa que esta Congregación tiene establecida en este pueblo. Ocupó la sagrada cá-

NECROLOGIA

El pasado domingo, los dos equipos locales —Deportivo Mi- randés y FEFASA—, sucumbieron en Durango y Haró, respectiva- mente, a manos de los titulares de aquellas localidades. El primero resultó derrotado por tres a dos y el segundo "encajó" un estre- pitoso cinco a cero.

Al Mirandés se le presenta "la cosa" (torneo de reclasificación) bastante difícil, pues aun tiene que desplazarse a Vitoria para enfrentarse con el Alavés, y no hay que olvidar que éste venció a

FÚTBOL

El pasado domingo, los dos equipos locales —Deportivo Mi- randés y FEFASA—, sucumbieron en Durango y Haró, respectiva- mente, a manos de los titulares de aquellas localidades. El primero resultó derrotado por tres a dos y el segundo "encajó" un estre- pitoso cinco a cero.

Al Mirandés se le presenta "la cosa" (torneo de reclasificación) bastante difícil, pues aun tiene que desplazarse a Vitoria para enfrentarse con el Alavés, y no hay que olvidar que éste venció a

La BOLSA ayer

BOLSA DE MADRID
MADRID, 8. — Acciones: Banco Exterior, 195; nuevas, 490; España, 380; Hipotecario, 310; nuevas, 306; Central, 295; Español de Crédito, 450; Hispano Americano, 340; Popular, nuevas, 700; Mercan- til e Industrial, 130; Rural, 130; Nansa, 130; Iberdruco, ordi- narias, 260; 350; 400, 250; Menegono, 205; nuevas, 625; Fe- rrosa, 485; Sevillanas, 220; Elec- trica Madrileña, 157; nuevas, 385; Telefonos, preferentes, 151; ordinarias, 159; nuevas, 151; Pon- ferrada, 340; Guindos, 340; Camp- sa, 172; Naval, ordinarias, 110; preferentes, 131; Tranvías de Ma- drid, 120/50; Aucaerera General, 101; Ladrillos Valdeleñas, sin dividendo, 274; Portland, 200; Al- tos Hornos, 209; Auxiliar de Fe- rrocarriles, 223; Papelesas Reunidas, 190; Sniaco, 355; Asturias, 350; Bani, 99; Celsa, 87; Celsa, 100. (Cifras).

BOLSA DE BILBAO

BILBAO, 8. — La Bolsa ha con- tinuado en su primera sesión de la semana la tendencia alista man- festada a todo lo largo de la an- terior, con alzas bastante im- portantes en casi todos los grupos de contratación.

Acciones: Banco de Bilbao, 340; Bagesco, 300; Hispano Americano, 335; Vizcaya, A y B, 375; Ferro- carriles Suburbanos, 510; Robla, ordinarias, ordinarias, 120; preferentes, 117/50; Vascoaguados, A y B, 190; C, 425; Viesgo, 241; Reunidas de Zaragoza, 221; Hi- droeléctrica Española, 370; Ibe- rduco, ordinarias, 260; novismas, 240; Unión Eléctrica Madrileña, nuevas 400; General de Navega- ción, 540; Aznar, 2250; Bilba- na, 290; Vascoaguada, 870; Altos Hornos, 210; Babcock, 425; Bas- conia, 335; Santa Bárbara, 155; Aucaerera, 160; Vacasa, viejas, 63; nuevas, 110; Yivendas Muni- cipales, 98; Telefonos ordina- rias, 140; Industrial Resaca, 100; Resaca Española, 153; Papele- ra, 355; Explosivos, 350. (Cifras).

BANCO DE SANTANDER

Banco — B.o.s.a — Cambio
Caja de Ahorros
Español, 46. — Burgos

ARMADURAS METÁLICAS para tejados

Se venden diez, de 16'80 me- tros de longitud.
Informes: "AVANCE", Aparta- do 140, BURGOS.

ANUNCIOS BREVES

TARIFA.—Las diez primeras palabras, 2'50 pesetas; cada palabra más, 0'25. Los anuncios con informes en esta Administración, una peseta más

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS
NECESITASE pastor de 25 a 35 turcas, casado y con muy buenos informes. Dirigirse a "Jorsa", Hermanos Irujo, 1, San Sebastián.

NECESITO muchacha para fuera, con informes, Villa Cid. La Castellana.

VENTAS
VENDO depósito de chapá para agua 500 litros. Informar en San Agustín, 1, Taller.

SE VENDEN gallinas segunda púe e t. a. Informes, Barriada Máximo Nebreda, calle Mayor, número 6.

OFERTAS
REPRESENTANTES. Buenas comisiones. Apartado 5.051. Madrid.

VARIOS
FABRICA de tubos de cemen- to. Industrias Puente Oregana Santa Clara, 57, Burgos.

BUTACAS, tresillos, e a m a s turcas. Talleres de tapicería Lorenzo Miguel Mendi, Cale- ra, 31.

Estos anuncios se reciben, sin recargo alguno, en ALAS, Em- presa anunciadora, S. A. San- tander, 2, triplicado

LABRADORES: Disponemos, para entrega inmediata, de se- gadoras "Arieta" y otras mar- cas; aventadoras grandes y pe- queñas; ensacadoras metáli- cas; piezas y cuchillas para to- da clase de maquinaria. Casa Grijelmo.

HABITACIONES
VERANEANTES: Cedo tres ha- bitaciones con derecho cocina, cuarto baño y tres camas. In- formes esta Administración.

Ha sido ultimado el cartel de la corrida de la "Vieja del toro" en el caso de la Real Maestranza de Sevilla. Se lidiarán siete toros, uno rejoneado por Pareja Oregón y los seis restantes por Rafael Lorente, Curro Caro y "Niño de la Palma II".

J. O.

Si de lo que ganas reservas alguna cantidad para prevenir tu vejez, la recogeras aumentada con las bonificaciones que a este fin dedica el Estado. Para ello, el Instituto Nacional de Previsión te ofrece pensiones en su "Regimen de Lib. Subsidada", que puedes disfru- tar al cumplir los 65, 60 o 65 años. Informate en la Deleg. Provincial del Instituto Naciona- l de Previsión.

de reunión. Se trataron otras cuestiones que exigen cierto trámite, y una vez salvado, se darán a conocer a los socios. Entre ellas, la celebración del partido de fiestas y los dos en- cuentros pendientes con el Torrealevega para la copa de sub- campeones. Se nos comunicó también que las gestiones por fichajes llevan buen camino, habiendo ya casi en cartera la acepta- ción de tres jugadores de clase. Esto es cuanto nos comuni- caron como ampliación a la referencia de lo tratado en la primera reunión de la directiva, reunión a la que acudieron to- dos los directivos nombrados, los cuales se disponen a traba- jar con gran entusiasmo en pro del Burgos C. de F.

REUNION DE LA JUNTA DIRECTIVA AQUÍ Y ALLÁ DEL BURGOS C. DE F.

Nuevo plazo de admisión de socios sin cuota de entrada

Ayer hizo entrega de poderes a la Junta Directiva del Burgos C. de F. a los nuevos directivos. Reunidos éstos, y des- pués del acto en el que don Pe- dro Alfaro Arregui se hizo car- gen de la presidencia, presen- tando a los nuevos directivos. Inmediatamente quedaron re- unidos en sesión, y finalizó el secretario día a la Presidencia la información de lo tratado en la primera reunión. Para la mejor administra- ción del trabajo, se han creado varias comisiones, estableci- das en la siguiente forma: Gobierno: Formada por los señores Alfaro, Moliner, Pra- da, Izquierdo y Orejón. Deportiva: Señores Alfaro, Ferrago y Castellanos. Campo: Ferrago, Orejón, Saeed y Díez Barrisno. Económica: Alfaro, Quesada, Linares, Cuena y Moliner. Delegado para los despla- zamientos, señor Izquierdo. Se trató también de la reor- ganización y necesarios fichas para la próxima tempora- da, para lo cual se va a solici- tar el imprescindible apoyo económico con el fin de dotar al equipo de los jugadores de clase suficiente para enfren- tarse a la nueva temporada con las máximas garantías. La nueva Junta Directiva confía en que a este llamamiento nadie hará oídos sordos y las subven- ciones llegarán en la cuantía suficiente para formar un buen equipo. Otro tema, también muy in- teresante, entre los tratados, lo es el de los socios. Se abre un im- portante plazo de admisión de nuevos socios, lo hayan sido o no con anterioridad, pa- ra que puedan darse de alta en la Sociedad sin abono de cuota de entrada. Este plazo termi- nará el día 30 del actual mes, y a partir de esta fecha, las altas que se produzcan no han de ser con la obligatoriedad de abono de una cuota o su correspon- diente compensación en men- sualidades adelantadas. Para facilitar al público la inscrip- ción como socios se han dis- tribuido en varios estableci- mientos de la ciudad los boletines, en donde podrán ser lle- vados por los solicitantes. Sobre este tema se ha de ha- cer una intensa campaña con el fin de invitar a todos los ac- tuales socios del club a que suscriban a otra persona en las listas de socios del Burgos; de esta manera se llegará a du- plicar el número de asociados, con el consiguiente beneficio para el club. Nadie debe de es- tar en estos momentos ausente de las vicisitudes del Burgos, y así será posible superar la cifra de 2.000 socios que estipu- lamos como suficiente. La nueva Junta Directiva ha señalado los martes como día

INFORMACION NACIONAL

BARCELONA, 8. — Después del entrenamiento efectuado esta ma- ñana por los jugadores del Espa- ñol, el equipo saldrá mañana, vía Madrid, con dirección a Vigo. El equipo que marcha lo integran los siguientes jugadores: Trias; Ca- sals; Camero; Llimós; Fábregas, Enys; Loy; Artigas, Hernández, Piquín y Diego.

EL BARCELONA A BILBAO
BARCELONA, 8. — El Barcelona marchará mañana hacia Bilbao, en autobús, donde jugará el domingo frente al Athletic su último partido del torneo de "los históricos".

ANTE UNA GRAN PELEA BOXISTICA
BARCELONA, 8. — Ha lle- gado a esta capital el organiza- dor francés de boxeo Hernández, que ha venido a montar la pelea Theo Medina y Luis Ro- mero, que se celebrará en la plaza de toros Monumental a finales de Julio.

QUINGOCOS, A MEJIOR
MADRID, 8. — Jacinto Qui- nocoos marchará muy pronto a Méjico, donde ha sido llamado para entrenar a un equipo in- ternacional azteca.

JUGADORES PARA EL VALLADOLID
MADRID, 8. — El Atlético de Madrid ha dejado a pruebas al Valladolid a los siguientes jugado- res: Mauri, Lecua y San Emeterio. Mientras tanto, el Real Madrid se halla en con- tacto con el Celta para la ce-

Torneo "Peña Murillo"

Partidos para el jueves próxi- mo: Yagüe - Gamonal y Escuela Comercio - Santa Clara. Partidos para el viernes: Joicita - S. E. S. A. y Peña Murillo - Artillería. Todos los partidos se jugarán a las 7:30, en los campos que oportunamente se comuni- cará a los clubs interesados.

Torneo "Copa Federación"

CLASIFICACION
G. E. P. F. C. P.
Burgos C. de F. 4 0 1 17 10 8
Palencia 2 1 2 14 10 6
At. de Zamora 1 2 2 14 15 4
Cultural 1 1 3 11 21 8
Declarado ya el campeón de este torneo, sólo queda un partido para finalizar el mismo. El próximo domingo corresponde jugar los encuentros Zamora-Burgos y Cultural-Palencia, que nada de- ciden ya sobre el primer puesto, y únicamente podrían determinar quién ha de ocupar la sola de este fugaz campeonato.

La "Casa de Andalucía" en Burgos

La nutridísima colonia andaluza en nuestra capital pro- yecta agruparse y organizar la "Casa de Andalucía" en Bur- gos. Tan bello proyecto está patrocinado por destacadas personalidades locales, nacidas en la bella región del Sur. Muy en breve comenzarán las primeras gestiones para llevar a la práctica tales desos de los andaluces residentes en Bur- gos.

BRILLO, LIMPIEZA E HIGIENE EN SU HOGAR
Cera YAK
AL ALCANCE DE TODOS
PIDALO A SU PROVEEDOR HABITUAL

Todo incumplimiento por parte de los patronos en la presentación de documentos necesarios para que perciban los trabajadores a su cargo el subsidio familiar, hará recaer sobre el patrono responsable de la omisión el pago de los subsidios que les hubie- ra correspondido distribuir.

de reunión. Se trataron otras cuestiones que exigen cierto trámite, y una vez salvado, se darán a conocer a los socios. Entre ellas, la celebración del partido de fiestas y los dos en- cuentros pendientes con el Torrealevega para la copa de sub- campeones. Se nos comunicó también que las gestiones por fichajes llevan buen camino, habiendo ya casi en cartera la acepta- ción de tres jugadores de clase. Esto es cuanto nos comuni- caron como ampliación a la referencia de lo tratado en la primera reunión de la directiva, reunión a la que acudieron to- dos los directivos nombrados, los cuales se disponen a traba- jar con gran entusiasmo en pro del Burgos C. de F.

REUNION DE LA JUNTA DIRECTIVA AQUÍ Y ALLÁ DEL BURGOS C. DE F.

Nuevo plazo de admisión de socios sin cuota de entrada

Ayer hizo entrega de poderes a la Junta Directiva del Burgos C. de F. a los nuevos directivos. Reunidos éstos, y des- pués del acto en el que don Pe- dro Alfaro Arregui se hizo car- gen de la presidencia, presen- tando a los nuevos directivos. Inmediatamente quedaron re- unidos en sesión, y finalizó el secretario día a la Presidencia la información de lo tratado en la primera reunión. Para la mejor administra- ción del trabajo, se han creado varias comisiones, estableci- das en la siguiente forma: Gobierno: Formada por los señores Alfaro, Moliner, Pra- da, Izquierdo y Orejón. Deportiva: Señores Alfaro, Ferrago y Castellanos. Campo: Ferrago, Orejón, Saeed y Díez Barrisno. Económica: Alfaro, Quesada, Linares, Cuena y Moliner. Delegado para los despla- zamientos, señor Izquierdo. Se trató también de la reor- ganización y necesarios fichas para la próxima tempora- da, para lo cual se va a solici- tar el imprescindible apoyo económico con el fin de dotar al equipo de los jugadores de clase suficiente para enfren- tarse a la nueva temporada con las máximas garantías. La nueva Junta Directiva confía en que a este llamamiento nadie hará oídos sordos y las subven- ciones llegarán en la cuantía suficiente para formar un buen equipo. Otro tema, también muy in- teresante, entre los tratados, lo es el de los socios. Se abre un im- portante plazo de admisión de nuevos socios, lo hayan sido o no con anterioridad, pa- ra que puedan darse de alta en la Sociedad sin abono de cuota de entrada. Este plazo termi- nará el día 30 del actual mes, y a partir de esta fecha, las altas que se produzcan no han de ser con la obligatoriedad de abono de una cuota o su correspon- diente compensación en men- sualidades adelantadas. Para facilitar al público la inscrip- ción como socios se han dis- tribuido en varios estableci- mientos de la ciudad los boletines, en donde podrán ser lle- vados por los solicitantes. Sobre este tema se ha de ha- cer una intensa campaña con el fin de invitar a todos los ac- tuales socios del club a que suscriban a otra persona en las listas de socios del Burgos; de esta manera se llegará a du- plicar el número de asociados, con el consiguiente beneficio para el club. Nadie debe de es- tar en estos momentos ausente de las vicisitudes del Burgos, y así será posible superar la cifra de 2.000 socios que estipu- lamos como suficiente. La nueva Junta Directiva ha señalado los martes como día

INFORMACION NACIONAL

BARCELONA, 8. — Después del entrenamiento efectuado esta ma- ñana por los jugadores del Espa- ñol, el equipo saldrá mañana, vía Madrid, con dirección a Vigo. El equipo que marcha lo integran los siguientes jugadores: Trias; Ca- sals; Camero; Llimós; Fábregas, Enys; Loy; Artigas, Hernández, Piquín y Diego.

EL BARCELONA A BILBAO
BARCELONA, 8. — El Barcelona marchará mañana hacia Bilbao, en autobús, donde jugará el domingo frente al Athletic su último partido del torneo de "los históricos".

ANTE UNA GRAN PELEA BOXISTICA
BARCELONA, 8. — Ha lle- gado a esta capital el organiza- dor francés de boxeo Hernández, que ha venido a montar la pelea Theo Medina y Luis Ro- mero, que se celebrará en la plaza de toros Monumental a finales de Julio.

QUINGOCOS, A MEJIOR
MADRID, 8. — Jacinto Qui- nocoos marchará muy pronto a Méjico, donde ha sido llamado para entrenar a un equipo in- ternacional azteca.

JUGADORES PARA EL VALLADOLID
MADRID, 8. — El Atlético de Madrid ha dejado a pruebas al Valladolid a los siguientes jugado- res: Mauri, Lecua y San Emeterio. Mientras tanto, el Real Madrid se halla en con- tacto con el Celta para la ce-

Torneo "Peña Murillo"

Partidos para el jueves próxi- mo: Yagüe - Gamonal y Escuela Comercio - Santa Clara. Partidos para el viernes: Joicita - S. E. S. A. y Peña Murillo - Artillería. Todos los partidos se jugarán a las 7:30, en los campos que oportunamente se comuni- cará a los clubs interesados.

Torneo "Copa Federación"

CLASIFICACION
G. E. P. F. C. P.
Burgos C. de F. 4 0 1 17 10 8
Palencia 2 1 2 14 10 6
At. de Zamora 1 2 2 14 15 4
Cultural 1 1 3 11 21 8
Declarado ya el campeón de este torneo, sólo queda un partido para finalizar el mismo. El próximo domingo corresponde jugar los encuentros Zamora-Burgos y Cultural-Palencia, que nada de- ciden ya sobre el primer puesto, y únicamente podrían determinar quién ha de ocupar la sola de este fugaz campeonato.

La "Casa de Andalucía" en Burgos

La nutridísima colonia andaluza en nuestra capital pro- yecta agruparse y organizar la "Casa de Andalucía" en Bur- gos. Tan bello proyecto está patrocinado por destacadas personalidades locales, nacidas en la bella región del Sur. Muy en breve comenzarán las primeras gestiones para llevar a la práctica tales desos de los andaluces residentes en Bur- gos.

BRILLO, LIMPIEZA E HIGIENE EN SU HOGAR
Cera YAK
AL ALCANCE DE TODOS
PIDALO A SU PROVEEDOR HABITUAL

Todo incumplimiento por parte de los patronos en la presentación de documentos necesarios para que perciban los trabajadores a su cargo el subsidio familiar, hará recaer sobre el patrono responsable de la omisión el pago de los subsidios que les hubie- ra correspondido distribuir.

de reunión. Se trataron otras cuestiones que exigen cierto trámite, y una vez salvado, se darán a conocer a los socios. Entre ellas, la celebración del partido de fiestas y los dos en- cuentros pendientes con el Torrealevega para la copa de sub- campeones. Se nos comunicó también que las gestiones por fichajes llevan buen camino, habiendo ya casi en cartera la acepta- ción de tres jugadores de clase. Esto es cuanto nos comuni- caron como ampliación a la referencia de lo tratado en la primera reunión de la directiva, reunión a la que acudieron to- dos los directivos nombrados, los cuales se disponen a traba- jar con gran entusiasmo en pro del Burgos C. de F.

REUNION DE LA JUNTA DIRECTIVA AQUÍ Y ALLÁ DEL BURGOS C. DE F.

Nuevo plazo de admisión de socios sin cuota de entrada

Ayer hizo entrega de poderes a la Junta Directiva del Burgos C. de F. a los nuevos directivos. Reunidos éstos, y des- pués del acto en el que don Pe- dro Alfaro Arregui se hizo car- gen de la presidencia, presen- tando a los nuevos directivos. Inmediatamente quedaron re- unidos en sesión, y finalizó el secretario día a la Presidencia la información de lo tratado en la primera reunión. Para la mejor administra- ción del trabajo, se han creado varias comisiones, estableci- das en la siguiente forma: Gobierno: Formada por los señores Alfaro, Moliner, Pra- da, Izquierdo y Orejón. Deportiva: Señores Alfaro, Ferrago y Castellanos. Campo: Ferrago, Orejón, Saeed y Díez Barrisno. Económica: Alfaro, Quesada, Linares, Cuena y Moliner. Delegado para los despla- zamientos, señor Izquierdo. Se trató también de la reor- ganización y necesarios fichas para la próxima tempora- da, para lo cual se va a solici- tar el imprescindible apoyo económico con el fin de dotar al equipo de los jugadores de clase suficiente para enfren- tarse a la nueva temporada con las máximas garantías. La nueva Junta Directiva confía en que a este llamamiento nadie hará oídos sordos y las subven- ciones llegarán en la cuantía suficiente para formar un buen equipo. Otro tema, también muy in- teresante, entre los tratados, lo es el de los socios. Se abre un im- portante plazo de admisión de nuevos socios, lo hayan sido o no con anterioridad, pa- ra que puedan darse de alta en la Sociedad sin abono de cuota de entrada. Este plazo termi- nará el día 30 del actual mes, y a partir de esta fecha, las altas que se produzcan no han de ser con la obligatoriedad de abono de una cuota o su correspon- diente compensación en men- sualidades adelantadas. Para facilitar al público la inscrip- ción como socios se han dis- tribuido en varios estableci- mientos de la ciudad los boletines, en donde podrán ser lle- vados por los solicitantes. Sobre este tema se ha de ha- cer una intensa campaña con el fin de invitar a todos los ac- tuales socios del club a que suscriban a otra persona en las listas de socios del Burgos; de esta manera se llegará a du- plicar el número de asociados, con el consiguiente beneficio para el club. Nadie debe de es- tar en estos momentos ausente de las vicisitudes del Burgos, y así será posible superar la cifra de 2.000 socios que estipu- lamos como suficiente. La nueva Junta Directiva ha señalado los martes como día

INFORMACION NACIONAL

BARCELONA, 8. — Después del entrenamiento efectuado esta ma- ñana por los jugadores del Espa- ñol, el equipo saldrá mañana, vía Madrid, con dirección a Vigo. El equipo que marcha lo integran los siguientes jugadores: Trias; Ca- sals; Camero; Llimós; Fábregas, Enys; Loy; Artigas, Hernández, Piquín y Diego.

EL BARCELONA A BILBAO
BARCELONA, 8. — El Barcelona marchará mañana hacia Bilbao, en autobús, donde jugará el domingo frente al Athletic su último partido del torneo de "los históricos".

ANTE UNA GRAN PELEA BOXISTICA
BARCELONA, 8. — Ha lle- gado a esta capital el organiza- dor francés de boxeo Hernández, que ha venido a montar la pelea Theo Medina y Luis Ro- mero, que se celebrará en la plaza de toros Monumental a finales de Julio.

QUINGOCOS, A MEJIOR
MADRID, 8. — Jacinto Qui- nocoos marchará muy pronto a Méjico, donde ha sido llamado para entrenar a un equipo in- ternacional azteca.

JUGADORES PARA EL VALLADOLID
MADRID, 8. — El Atlético de Madrid ha dejado a pruebas al Valladolid a los siguientes jugado- res: Mauri, Lecua y San Emeterio. Mientras tanto, el Real Madrid se halla en con- tacto con el Celta para la ce-

Torneo "Peña Murillo"

Partidos para el jueves próxi- mo: Yagüe - Gamonal y Escuela Comercio - Santa Clara. Partidos para el viernes: Joicita - S. E. S. A. y Peña Murillo - Artillería. Todos los partidos se jugarán a las 7:30, en los campos que oportunamente se comuni- cará a los clubs interesados.

Torneo "Copa Federación"

CLASIFICACION
G. E. P. F. C. P.
Burgos C. de F. 4 0 1 17 10 8
Palencia 2 1 2 14 10 6
At. de Zamora 1 2 2 14 15 4
Cultural 1 1 3 11 21 8
Declarado ya el campeón de este torneo, sólo queda un partido para finalizar el mismo. El próximo domingo corresponde jugar los encuentros Zamora-Burgos y Cultural-Palencia, que nada de- ciden ya sobre el primer puesto, y

PULSO DEL MUNDO

CRONICAS Y REPORTAJES ESPECIALES PARA "LA VOZ DE CASTILLA"

NUEVA YORK
en Burgos

¡SE ACABO LA TORTURA DE ENCARGARSE UN TRAJE!

La cámara fotométrica "liberará" al mundo masculino de las pruebas ante el espejo

NUEVA YORK, 8. -- (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la agencia Efe. Prohibida la reproducción.)

Hay quien propone una especie de Cruz de Beneficencia para Henry Booth por su invento destinado a liberar a la mitad masculina del mundo civilizado de la tortura sartorial. Gracias a su nueva cámara fotométrica hacerse un traje sólo equivaldría para el cliente a una mera molestia de irse a retratar. Después espera tranquilamente a que le envíen el traje por correo junto con la factura.

Aunque por excepción exista quien sienta placer ante las maniobras del hombre del jaboncillo, metro al cuello y accesorio con a fileres, obligándose a mantenerse tieso, casi sin respirar, la mayoría de los varones se sienten entre el tripe y el espejo tan molesto como en el sillón del dentista. La prueba está que Norteamérica resolvió el problema con la famosa industria de los trajes hechos que no sólo agradó a los clientes, sino que multiplicó el volumen de ventas. Pero a un traje hecho, aunque se hace para altos y altos gordos, flacos medios y barrigudos medios, planchados, bajos, con barriga de melón y bajos con espalda triangular, tienen sus defectos. No se adaptan a los defectos múltiples de los más. Diversas soluciones, desde los trajes semihijos hasta las bocas de pantalón sin terminar, no resolvieron nada. Cada gran almacén, además de un surtido grandioso que jamás podía tener total colocación, necesitó un ejército de sastres cuya misión es reajustar los trajes.

Las factorías que fabrican trajes en serie con sus dieciséis tipos "standard" transformarán su maquinaria para destinarla sólo a cumplir las órdenes de la fotométrica.

Los almacenes Richard Bennett han instado ya el procedimiento en sus sucursales. El cliente elige la tela y el estilo en la forma usual. Después se sienta sobre una plataforma en el centro de una habitación, donde por lo menos hay ocho espejos calibrados. Un fogonazo de magnesio y las medidas quedan tomadas desde todos los ángulos. Después, simplemente, la factoría las interpreta.

La cámara fotométrica es producto de dos años de trabajo y más de quinientos millones gastados en la investigación por Henry Booth, propietario de una de las más grandes compañías de productos textiles. La idea la tuvo cuando estaba podando los rosales de su finca. La industria del vestido —se dijo— si se arando con la misma regla y junta que hace cincuenta años. La respuesta la encontró con la fotografía, que se usa científicamente en planimetría para medir las rugosidades de la tierra, mejor podría usarse para medir la diversificada escultura humana. El invento de Booth es un sistema de ocho espejos que reflejan todos los lados de un cliente. Enfocando la cámara un panel de cuatro, logra otros cuatro reflejos en una sola película: de frente, de espalda, de perfil y uno, directamente, sobre la cabeza.

La película después es proyectada sobre una pantalla calibrada. Allí los sastres ven perfectamente las medidas con un error de décimas de milímetro. Las medidas se completan con otra invención de Booth. El calculador fotométrico. El calculador empareja las medidas con aquel traje de quinientos diferentes que mejor se ajuste a ellas. Después, automáticamente, calcula la forma del traje que deberá ser a terada para encajar en las medidas del individuo. Has ta ahora quinientos magnates de Manhattan han hecho un ensayo fotométrico. Su opinión general es que el traje les sienta mejor que el mejor traje hecho a su medida. Booth proyecta alquilar su equipo a otros almacenes mediante un pequeño canon. Con él, cualquier persona puede salir de una sastrería sin haber visto en su vida una aguja. La comodidad masculina ha dado un nuevo progreso.

MEJICO, 8. -- (Crónica de nuestro corresponsal, Pedro García Suárez.)

MEJICO OTRA VEZ LA AVENTURA DE COGER UN TAXI

Si en las pantorrillas de los que viajamos en taxis a esas altas horas crecieren por arte de magia campanillas, habría repique general en la gloriosa ciudad de Méjico.

Hasta ahora usted corría un riesgo relativo al introducirse en un taxi. Cuando se cerraba la portezuela del automóvil, se abría un ventanal infinito, una claraboya a la eternidad. Todas las noches había tres o cuatro premios "gordos" para los noctámbulos de Méjico. Esto era como una lotería, pero al revés. Si su número resultaba agraciado, el bueno de San Pedro se lo abonaría en la gran puerta del cielo. Pero insistió en afirmar que la aventura tenía un aire sugestivo. Todo lo que es azar, juego, moneda al aire, tiene sus adoradores y sus víctimas proclinatorias.

Aquí había burgueses aburridos, hombres que no tenían nada que contar en las reuniones, pobres gentes que jamás habían conocido una mujer hermosa, que nunca se habían arruinado, que no habían viajado más allá de Cuernavaca y que, hartos de ser oscuros, médicos y de que nadie les hiciese caso, se iban a correr aventuras a la calle Bolívar, para poder decir al día siguiente, entre el asombro de sus interlocutores:

--Anoche, a las tres a. m., tomé un taxi en la esquina del 16 de Septiembre.

Pero desde hoy, ese encanto ha desaparecido. Ya no hay incertidumbre. Ya murió la aventura. Ya el azar, a punta de cuchillo, se ha desinflado y de una gran bola roja y gigantesca se ha quedado convertido en un flácido pellejo y desgarrado. Ya no existe el dilema. Y no existe, porque nada menos que en una carta abierta, sellada y suscrita por el Club Unión de Chóferos de Automóviles de Alquería del Distrito Federal --entidad legal que tiene su domicilio en Ponciano Arriaga, 6-- dirigida --¡¡¡ambrosio!!!-- a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, se dice que si los jueces siguen concediendo permisos nuevos a nuevos taxistas, volverán a suscitarse los hechos que, en 1935, llevaron al general Gádenas a reducir el número de "ruleteros" a 4.600, reducción que se hizo "porque se lo hizo ver que los trabajadores de esa industria no ganaban ni para comer, suscitándose, con esa motivo, que muchos pasajeros fueran víctimas de robos, asaltos y hasta asesinatos por parte de los trabajadores al servicio de coches de alquiler que, forzosamente, habían de llevar el pan a sus familiares en la forma a que diera lugar".

Después de hacer esta pública, firmada y asombrosa confesión de delitos, los taxistas de Méjico amenazan a los jueces, afirmando que, si se aumenta el número de permisos de "ruleteo", estos permisos "habrán de orillarlos a hechos como los anteriormente citados, que nosotros, condenamos severamente porque somos trabajadores organizados, no bandidos, ni asaltantes, mucho

ROMA, 8. -- (Crónica telegráfica de nuestro corresponsal.)

LOS ITALIANOS SIENTEN UNA FUERTE PASION DEPORTIVA

Protestas y silbidos en la vuelta ciclista al país y anarquía en la carrera de avionetas

ROMA, 8. -- (Crónica telegráfica de nuestro corresponsal.)

Pocas novedades en la política italiana. En la Cámara se sigue discutiendo en pro y en contra de la declaración gubernativa. Los ministros se afanan en la posible utilización de los dólares de E. R. P., que dicho sea de paso no han hecho su aparición todavía por aquí, y la gente, más sensible al calor que se nos ha venido encima que al desfilado concierto de la orquesta por "física empieza a hacer sus pases para el verano. En Vittorio Veneto, lugar de reunión de todos los ministros y ministros de Roma, se habla de Capri, Viareggio, Posillipo y Isole, como si tales sitios, en vez de presentarse a uno a unas cuentas capaces de cortar el resuello le dieran sobre una bandeja los placeres y diversiones de los dioses griegos a precio de liquidación.

El resto de los romanos, de más modestas aspiraciones, se limitan a quitarse la chaqueta cuando el calor aprieta.

La noticia del día es la terminación de la Vuelta a Italia, este año borrascosa como nunca.

También se está celebrando la Vuelta Aérea a la Península para avionetas de turismo y también esta Vuelta, para no ser menos que la anterior, ha venido de acabar mal: los corredores de aire se quejan de que al cabo de dos etapas, de la cuarta parte de la Vuelta, el Jurado no ha sabido decidir todavía quién es el vencedor. La verdad es que si la cosa continúa de esta manera, tendremos una Vuelta Aérea a Italia sin vencedores ni vencidos, situación que desagradará principalmente a los ingleses participantes, poco acostumbrados a estas anarquias deportivas meridionales. Los intrépidos aviadores, se

WASHINGTON, 8. -- La Cámara de los Representantes ha enviado al Senado, y éste aprobó por unanimidad, un proyecto de Ley retirando a los almirantes King y Nimitz, para fines de este mes. (Efe.)

KING Y NIMITZ, AL RETIRO

WASHINGTON, 8. -- La Cámara de los Representantes ha enviado al Senado, y éste aprobó por unanimidad, un proyecto de Ley retirando a los almirantes King y Nimitz, para fines de este mes. (Efe.)

LOS diputados ingleses se tiran quince horas discutiendo una Ley en la Cámara. Desde los "comunes" mandarían a unos "propios" a por la comida... ¿eh?

EN Portland se desborda el río Columbia y amenaza barrer los diques. ¡Eso en junio... se llama "perder el curso"!

EL senador Francis Sykes Bridges ha sido quien suscitó la conveniencia de reducir en un veinticinco por ciento el plan Marshall. ¡Que vino... "Paco" con la rebaja, ¿no?

LA Sala de lo Criminal, que preside el ilustrísimo señor don Alfredo Alvarez Sánchez, ha dictado sentencia en la causa seguida contra los quinacalleros Tiburcio Díaz y su hijo Ignacio, por el supuesto asesinato de una mujer, cuyo cadáver apareció el día 3 de noviembre de 1945 en el depósito de cadáveres del cementerio de Quemada y cuyo juicio oral se celebró el pasado día 3. Por esta sentencia se condena a Tiburcio Díaz a la pena de 14 años, 8 meses y 1 día de reclusión, absolviéndose a su hijo Ignacio, que ha sido ya puesto en libertad. En esta causa actuó como defensor el letrado don Patricio Andrés Lacalle.

PAJARITAS DE PAPEL

"LAS tropas israelitas que penetraron en "Vina", fueron rechazadas sufriendo considerables bajas".
¡Vuelvo... por "uvas", anda...!

"ES muy difícil conseguir que cese el "fuego" en Palestina".
¡Si, hay ahora demasiada "leña"!

MORNING dice que debiera dársele vergüenza a aquellos que se pasaron de su partido al contrario en una noche.
¡Pues ya se pusieron "colorados" los hombres!

"CON sólo aprobar la reválida se puede ser maestro".
¡Lo malo es que hay que ser "un maestro" para pagarla...

PARECE ser que "Markos" está haciendo negociaciones para llegar a una paz en Grecia.
¡Día que tiene sus "cuadros" hechos polvo...

KINO

MEJICO, 8. -- (Crónica de nuestro corresponsal, Pedro García Suárez.)

MEJICO OTRA VEZ LA AVENTURA DE COGER UN TAXI

Si en las pantorrillas de los que viajamos en taxis a esas altas horas crecieren por arte de magia campanillas, habría repique general en la gloriosa ciudad de Méjico.

Hasta ahora usted corría un riesgo relativo al introducirse en un taxi. Cuando se cerraba la portezuela del automóvil, se abría un ventanal infinito, una claraboya a la eternidad. Todas las noches había tres o cuatro premios "gordos" para los noctámbulos de Méjico. Esto era como una lotería, pero al revés. Si su número resultaba agraciado, el bueno de San Pedro se lo abonaría en la gran puerta del cielo. Pero insistió en afirmar que la aventura tenía un aire sugestivo. Todo lo que es azar, juego, moneda al aire, tiene sus adoradores y sus víctimas proclinatorias.

Aquí había burgueses aburridos, hombres que no tenían nada que contar en las reuniones, pobres gentes que jamás habían conocido una mujer hermosa, que nunca se habían arruinado, que no habían viajado más allá de Cuernavaca y que, hartos de ser oscuros, médicos y de que nadie les hiciese caso, se iban a correr aventuras a la calle Bolívar, para poder decir al día siguiente, entre el asombro de sus interlocutores:

--Anoche, a las tres a. m., tomé un taxi en la esquina del 16 de Septiembre.

Pero desde hoy, ese encanto ha desaparecido. Ya no hay incertidumbre. Ya murió la aventura. Ya el azar, a punta de cuchillo, se ha desinflado y de una gran bola roja y gigantesca se ha quedado convertido en un flácido pellejo y desgarrado. Ya no existe el dilema. Y no existe, porque nada menos que en una carta abierta, sellada y suscrita por el Club Unión de Chóferos de Automóviles de Alquería del Distrito Federal --entidad legal que tiene su domicilio en Ponciano Arriaga, 6-- dirigida --¡¡¡ambrosio!!!-- a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, se dice que si los jueces siguen concediendo permisos nuevos a nuevos taxistas, volverán a suscitarse los hechos que, en 1935, llevaron al general Gádenas a reducir el número de "ruleteros" a 4.600, reducción que se hizo "porque se lo hizo ver que los trabajadores de esa industria no ganaban ni para comer, suscitándose, con esa motivo, que muchos pasajeros fueran víctimas de robos, asaltos y hasta asesinatos por parte de los trabajadores al servicio de coches de alquiler que, forzosamente, habían de llevar el pan a sus familiares en la forma a que diera lugar".

Después de hacer esta pública, firmada y asombrosa confesión de delitos, los taxistas de Méjico amenazan a los jueces, afirmando que, si se aumenta el número de permisos de "ruleteo", estos permisos "habrán de orillarlos a hechos como los anteriormente citados, que nosotros, condenamos severamente porque somos trabajadores organizados, no bandidos, ni asaltantes, mucho

MEJICO, 8. -- (Crónica de nuestro corresponsal, Pedro García Suárez.)

MEJICO OTRA VEZ LA AVENTURA DE COGER UN TAXI

Si en las pantorrillas de los que viajamos en taxis a esas altas horas crecieren por arte de magia campanillas, habría repique general en la gloriosa ciudad de Méjico.

Hasta ahora usted corría un riesgo relativo al introducirse en un taxi. Cuando se cerraba la portezuela del automóvil, se abría un ventanal infinito, una claraboya a la eternidad. Todas las noches había tres o cuatro premios "gordos" para los noctámbulos de Méjico. Esto era como una lotería, pero al revés. Si su número resultaba agraciado, el bueno de San Pedro se lo abonaría en la gran puerta del cielo. Pero insistió en afirmar que la aventura tenía un aire sugestivo. Todo lo que es azar, juego, moneda al aire, tiene sus adoradores y sus víctimas proclinatorias.

Aquí había burgueses aburridos, hombres que no tenían nada que contar en las reuniones, pobres gentes que jamás habían conocido una mujer hermosa, que nunca se habían arruinado, que no habían viajado más allá de Cuernavaca y que, hartos de ser oscuros, médicos y de que nadie les hiciese caso, se iban a correr aventuras a la calle Bolívar, para poder decir al día siguiente, entre el asombro de sus interlocutores:

--Anoche, a las tres a. m., tomé un taxi en la esquina del 16 de Septiembre.

Pero desde hoy, ese encanto ha desaparecido. Ya no hay incertidumbre. Ya murió la aventura. Ya el azar, a punta de cuchillo, se ha desinflado y de una gran bola roja y gigantesca se ha quedado convertido en un flácido pellejo y desgarrado. Ya no existe el dilema. Y no existe, porque nada menos que en una carta abierta, sellada y suscrita por el Club Unión de Chóferos de Automóviles de Alquería del Distrito Federal --entidad legal que tiene su domicilio en Ponciano Arriaga, 6-- dirigida --¡¡¡ambrosio!!!-- a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, se dice que si los jueces siguen concediendo permisos nuevos a nuevos taxistas, volverán a suscitarse los hechos que, en 1935, llevaron al general Gádenas a reducir el número de "ruleteros" a 4.600, reducción que se hizo "porque se lo hizo ver que los trabajadores de esa industria no ganaban ni para comer, suscitándose, con esa motivo, que muchos pasajeros fueran víctimas de robos, asaltos y hasta asesinatos por parte de los trabajadores al servicio de coches de alquiler que, forzosamente, habían de llevar el pan a sus familiares en la forma a que diera lugar".

Después de hacer esta pública, firmada y asombrosa confesión de delitos, los taxistas de Méjico amenazan a los jueces, afirmando que, si se aumenta el número de permisos de "ruleteo", estos permisos "habrán de orillarlos a hechos como los anteriormente citados, que nosotros, condenamos severamente porque somos trabajadores organizados, no bandidos, ni asaltantes, mucho

MEJICO, 8. -- (Crónica de nuestro corresponsal, Pedro García Suárez.)

MEJICO OTRA VEZ LA AVENTURA DE COGER UN TAXI

Si en las pantorrillas de los que viajamos en taxis a esas altas horas crecieren por arte de magia campanillas, habría repique general en la gloriosa ciudad de Méjico.

Hasta ahora usted corría un riesgo relativo al introducirse en un taxi. Cuando se cerraba la portezuela del automóvil, se abría un ventanal infinito, una claraboya a la eternidad. Todas las noches había tres o cuatro premios "gordos" para los noctámbulos de Méjico. Esto era como una lotería, pero al revés. Si su número resultaba agraciado, el bueno de San Pedro se lo abonaría en la gran puerta del cielo. Pero insistió en afirmar que la aventura tenía un aire sugestivo. Todo lo que es azar, juego, moneda al aire, tiene sus adoradores y sus víctimas proclinatorias.

Aquí había burgueses aburridos, hombres que no tenían nada que contar en las reuniones, pobres gentes que jamás habían conocido una mujer hermosa, que nunca se habían arruinado, que no habían viajado más allá de Cuernavaca y que, hartos de ser oscuros, médicos y de que nadie les hiciese caso, se iban a correr aventuras a la calle Bolívar, para poder decir al día siguiente, entre el asombro de sus interlocutores:

--Anoche, a las tres a. m., tomé un taxi en la esquina del 16 de Septiembre.

Pero desde hoy, ese encanto ha desaparecido. Ya no hay incertidumbre. Ya murió la aventura. Ya el azar, a punta de cuchillo, se ha desinflado y de una gran bola roja y gigantesca se ha quedado convertido en un flácido pellejo y desgarrado. Ya no existe el dilema. Y no existe, porque nada menos que en una carta abierta, sellada y suscrita por el Club Unión de Chóferos de Automóviles de Alquería del Distrito Federal --entidad legal que tiene su domicilio en Ponciano Arriaga, 6-- dirigida --¡¡¡ambrosio!!!-- a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, se dice que si los jueces siguen concediendo permisos nuevos a nuevos taxistas, volverán a suscitarse los hechos que, en 1935, llevaron al general Gádenas a reducir el número de "ruleteros" a 4.600, reducción que se hizo "porque se lo hizo ver que los trabajadores de esa industria no ganaban ni para comer, suscitándose, con esa motivo, que muchos pasajeros fueran víctimas de robos, asaltos y hasta asesinatos por parte de los trabajadores al servicio de coches de alquiler que, forzosamente, habían de llevar el pan a sus familiares en la forma a que diera lugar".

Después de hacer esta pública, firmada y asombrosa confesión de delitos, los taxistas de Méjico amenazan a los jueces, afirmando que, si se aumenta el número de permisos de "ruleteo", estos permisos "habrán de orillarlos a hechos como los anteriormente citados, que nosotros, condenamos severamente porque somos trabajadores organizados, no bandidos, ni asaltantes, mucho

CHANG, el mago que ha actuado en todas partes del mundo

En Sevilla tuvo que ir a la Comisaría, por la credulidad de unos gitanos

Cuando llegamos al hotel donde se hospeda ese "mago" internacional llamado Chang, se nos dijo que hacía unos momentos había salido, sin determinar a qué lugar marchara. Proseguimos nuestra búsqueda y le encontramos en el escenario del Gran Teatro, atendiendo al montaje de su fantástico espectáculo.

Chang es alto, lleva unas gafas de concha de polígono irregular, y en su cara esa enigmática mueca de todo rostro oriental. Pero es afable y cariñoso y nos saluda con deferencia. Y en este mismo ambiente de preparación, mientras la orquesta ensaya y los ayudantes colocan bambalinas y artefactos, hablamos con el "mago".

--¿Hace muchos años que se dedica a ello?
--Treinta y cinco, actuando por todas las partes del mundo y por todos los teatros. Si quisiera decirle a usted los lugares donde he estado, tendría que ocupar varias columnas del periódico.

--Entonces, dado que usted es un gran viajero, hablará varios idiomas.
--Tres; inglés, español y chino. Nosotros no entendemos un pa-



labra de chino y muy poco de inglés; el castellano que habla Chang, muy distinto de aquel que usará en las tablas, es de buena ley.

--¿Es esta la primera vez que viene a España?
--Efectivamente; mi representante, Sr. Rosas, realizó hace poco una tournée por Europa y se embarcó por esta tierra del sol. Y en Madrid hice mi presentación, donde estuve hasta hace poco tiempo, que marché a Sevilla.

--A propósito de esta ciudad, ¿no le ocurrió alguna anécdota o caso curioso?
--Espera... Si, sí. Fue una anécdota que me recogió mucho. Se publicó entre el público un rumor de que yo realizaba ciertos trabajos. Y subió un gitano. El número se redujo a lo siguiente: decapitar al "secretario", y así lo hice (sonríe), y supuestos que sería teóricamente). Pero aquello sería la fiesta, ya que unos familiares de la presunta víctima irrumpieron en el escenario y fue necesaria la intervención de la Policía, llevándonos a todos a la Comisaría, donde tuve que demostrar a los enfurecidos familiares que su "deudo" se encontraba vivo y salvo. Y hubo algunos celos que se quisieron cerciorar, mirando atentamente la yugular de la "víctima".

--¿Cuánto tiempo permanecerá en España?
--Hasta finales de año. Ahora damos una gira por el Norte. Nuestra próxima actuación será en Bilbao y después, alí para octubre, regresaremos a Madrid, y a principios del próximo año a Estados Unidos.

--Por último, ¿quiere decirnos qué número es el que más impresionó al público?
--La danza rumbosa de los esqueletos.

Nos despedimos de este "mago" oriental; de ese hombre que ha recorrido todo el mundo, ofreciendo de otro mundo inédito y sustento, fantasmal y sorprendente, de ese hombre que se llama escuadrante CHANG.

REALIDAD DE LA JUSTICIA SOCIAL

Por Alejandro DE LA SERNA

Las antiguas formas que en el orden cronológico han ido sucediéndose con los nombres de Jurados Mixtos, Comités Paritarios, Tribunales Industriales, etc., fueron felizmente superadas el día 13 de mayo de 1938, al crearse la Magistratura del Trabajo.

Meditando sobre tales hechos es preciso reconocer que no hay posibilidad de que exista una justicia social que merezca tal nombre, si ésta no prescinde, en todo momento, de los intereses particulares de aquellos que han de administrarla; de ahí que encomendándose al propio Estado se consiga desterrar cualquier otra finalidad que no sea la de dar a cada uno aquello a que realmente se haya hecho acreedor por su propio esfuerzo.

Si realmente lo que se trata de conseguir a través de una sana política social es una serie de beneficios efectivos para los productores, nada mejor que olvidar los vetustos sistemas paritarios en el ámbito jurisdiccional. La misma experiencia así lo aconseja. El conflicto de trabajo, colectivo o individual, no desaparece sometido al laudo de un tribunal más o menos equívoco; los intereses de cada uno por un lado, los compromisos adquiridos y las obligaciones extrañas por otro, desvirtúan por completo cada caso específico, con grave menoscabo de la imparcialidad; el conflicto existente en el taller o en la fábrica se trasladaba simplemente de lugar, y cualquiera que fuese la pretendida solución (de antemano condenada al fracaso), éste continuaba latente y se manifestaba con cualquier pretexto, con lo que en lugar de haberse solucionado salía maltratado, agravado y con nuevas fuerzas, que casi siempre desembocaba en una huelga o en una amenaza.

La preocupación de conseguir y luego conservar el poder era el único estímulo con que contaban los dirigentes de los partidos políticos de entonces; las reformas, entre ellas las sociales, sólo eran los puntos en que basaban sus programas, que nunca llegaron a ser una realidad.

Se hacía necesario, pues, desvincular la administración de la justicia social de todo compromiso partidista, para hacer posible que el juzgador resolviese con toda serenidad, y por ello, en la declaración VIII del Fuero del Trabajo, encarnación viva de la doctrina del Movimiento, se encomienda al Estado el ejercicio de esta función jurisdiccional. He aquí el origen de la Magistratura del Trabajo.

Desde aquel momento ya no está la justicia en manos de aquellos que

deberían sufrir sus consecuencias o de disfrutar sus beneficios; a partir del 13 de mayo de 1938 es el propio Estado quien asume la honrosa tarea de administrarla. Con ello el beneficio se hace sentir bien pronto para todos. Diez años de funcionamiento de las Magistraturas así lo pruegan, aun para aquellos que no quieren oírlo. Véanse si no las estadísticas de expedientes resueltos, de conciliaciones conseguidas, de cantidades satisfechas a los trabajadores, etc., las cuales vienen a ser un ejemplo vivo de la honda preocupación del Estado por el mantenimiento de una auténtica justicia social.

Después de dos lustros de existencia, se nos presenta esta institución, en plena madurez, como una de las mejores realidades conseguidas dentro del nuevo Estado, como la única fuente donde puede apagarse la sed de justicia social.

Al agobiador como insoportable trabajo del popular "mago" Chang colaboraron de manera eficaz otros artistas figurantes en el programa, descolocando entre ellos la bella pareja masculina de bailar escoceses. Resumiendo: Chang es un especialista extraordinario y su espectáculo posee auténtica categoría de título, por lo que no es de internacional, por lo que no es de extrajero que su paso, completamente triunfal, despierte el entusiasmo y la admiración unánime.

Ultima hora deportiva MADRID, 8. -- La Federación Nacional de Fútbol, en la reunión del Comité directivo del día 7, celebrada, preciso es desahuciarlo, en los salones de la sede de la entidad, se ocupó de los asuntos relativos al campeonato de fútbol nacional que ha de enfrentarse el día 20 del actual al representativo de Suiza y se adoptaron los siguientes acuerdos: Señalar el día 13 del actual el estadio de Chamartín para el partido que en el Valencia y el Madrid, como competidores de la Copa de la Liga, se enfrentarán el día 10 de octubre de 1946, han de disputarse el "Excelsisima señora Udo María Eva Duarte de Perón".



El señor V. Vaclav, alcalde mayor de Praga --recuerden ustedes la "ciudad soñada" de la película alemana-- deposita su voto en la urna en las recientes elecciones checoslovacas, que no se han distinguido precisamente por su libertad y garantías, de ello es buena prueba la dimisión del viejo presidente Benes por motivos de salud. (Foto Ortiz.)

Vertical text on the right edge of the page, including "MUNICIPIO DE BURGOS" and other fragments.